

DECLARAÇÃO DE ORDENADOR DE DESPESA

Eu, **Stela Lane Napoleão**, no uso de minhas atribuições legais, na qualidade de Ordenador de Despesas, DECLARO existir adequação orçamentária e financeira para atender ao Projeto de Lei que Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal através da Secretaria responsável pela Política Municipal de Habitação a implantar o Programa Aluguel Social, e dá outras providências, em atendimento ao **Memorando 8.994/2021**, cujas despesas serão empenhadasnas dotações que seguem:

Estado de Santa Catarina PREFEITURA MUNICIPAL DE IMBITUBA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÂRIAS 2023									Página: 1/ Data: 24/11/202
Relação de Despesas - Planejadas									
Seleção: Alaração em 01/01/2023 (C.); Diséado = 19 - FUNDO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE IMB	TUBA								
Priori. Ação / Produto (UN)	Tipo	Local	Func.Progr.	Conta Despesa	Recurso	Aplicação	LDO 2023	Projeção 2024	Projeção 2025
Entidade: 19 - FUNDO MUNICIPAL DE HABITACAO DE IMBITUBA							1.120.000,00	742.000,00	780.000,0
Órgão: 34.00 - FUNDO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE IMBITUBA							1.120.000,00	742.000,00	780.000,0
Unidade: 34.01 - FUNDO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE IMBITUBA							1.120.000,00	742.000,00	780.000,0
55 2.066 - AUXILIO ALUGUEL PESSOAS(MES)	A	1	16.482.0017	3.3.90.00.00.00.00.00	00011000		200.000,00	200.000,00	200.000,0
84 1.048 - CONSTRUÇÃO, REFORMAS, AMPLIAÇÃO E MANUTENÇÃO DE MÓVES HABITACIONAIS MANUTENÇÃO(MES)	Р	1	16.482.0017	3.3.90.00.00.00.00.00	00011000		220.000,00	242.000,00	280.000,0
				4.4.90.00.00.00.00.00	00011000	****	700.000,00	300.000,00	300.000,0
						Total geral:	1.120.000,00	742.000,00	780.000,0

Estando adequada à Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO 2023 e o Plano Plurianual 2022-2025.

Imbituba, 24 de novembro de 2022.

Stela Lane Napoleão Secretária Municipal de Assistência Social e Habitação







VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 17AE-E7E7-1E58-E646

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ STELA LANE NAPOLEÃO (CPF 528.XXX.XXX-00) em 25/11/2022 16:24:01 (GMT-03:00)

Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://imbituba.1doc.com.br/verificacao/17AE-E7E7-1E58-E646